

## Referat af bestyrelsesmøde i Skive Sejlklub.

Tirsdag den 8. januar 2019.

Til stede: Martin, Ole, Per, Morten, Søren, Claus (ref.)

Afbud: .

Fraværende: Philip.

1. Generalforsamlingen.
  - \* Datoen bliver tirsdag den 26. marts (alternativt 28. marts). Ole tjekker dato med Gitte.
2. Masteskure.
  - \* Kommunen er meget langsom med hensyn til byggetilladelse på grund af at der skal indgå nye lejekontrakter på arealet.
3. Arrangementer, herunder stander op og Trangmanden
  - \* Stander op og Trangmanden 4. maj eventuelt den 11. maj. Per snakker med Niels Sohn.
4. Forsikring.
  - \* Morten taler fortsat med forsikringsselskaberne.
5. Hjemmesiden.
  - \* Ole arbejder videre med sagen.
6. Hjælperfest.
  - \* Claus finder noget mad og køber vin.
7. Skivemødet.
  - \* Claus kan ikke deltage den 4. maj, men deltager i planlægningsmøde den 15. januar. Vi deltager ved at åbne klublokalerne og ungdomsafdelingen vi forsøger at afhold én træningsdag.
8. Evt.
  - \* Vi savner en transporttrailer til jollerne når vi skal til stævne. Per snakker med Søren Johnsen om indretningen og skaffer en trailer.
  - \* **Næste møde: Onsdag den 20. februar kl 19:00.**
  - \* Punkter næste møde: Skive festival, generalforsamling, budget, adgangssystem, vild med vand